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Πολυαρχιερατικός Εσπερινός στον Ι.Ν. Αγίας 
Κυράννης-Προσκύνηση Ιερού Λειψάνου
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Τελέστηκε σήμερα ο πανηγυρικός πολυαρχιερατικός Εσπερινός εις τον Ιερόν Ναόν 
της Αγίας Κυράννης – Όσσης, χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου και συγχοροστατούντων των Σεβ. 
Μητροπολιτών Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ, Ιερισσού, Αρδαμερίου και 
Αγίου Όρους Θεόκλητου, Τρικκής και Σταγών κ.Χρυσοστόμου, του Επίσκοπου 
Θερμών κ. Δημητρίου και του οικείου ποιμενάρχου Σεβ. Μητροπολίτου Λαγκαδά, 
Λητής και Ρεντίνης κ. Ιωάννη, πολλων ιερέων και διακόνων. 
Μεγάλος ήταν ο αριθμός των πιστών οι οποίοι με ευλάβεια προστρέχουν αυτή την 
ώρα στο ιερό λείψανο της Αγίας Κυράννας που τέθηκε εν τω μέσω του ναού προς 
προσκύνηση και αγιασμό. Θα ακολουθήσει Ιερά Αγρυπνία και Αρχιερατικόν 
Συλλείτουργον. Τα ιερά αναλόγια διακονούν ο Γερ. Δαμασκηνός Νεοεκητιώτης 
μετά της συνοδείας του και τον αριστερό χορό, πατέρες της Ι.Μ. Αγίας Τριάδος 
Πανοράματος. 
Ο εορτασμός της Αγίας θα συνεχιστεί και αύριο με την Επιστημονική-Αγιολογική 
Ημερίδα, με θέμα: «Εκκλησία και σύγχρονα κοινωνικά προβλήματα» υπό την αιγίδα 
της Ιεράς Μητροπόλεως Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης, της Διεθνούς Ακαδημίας 
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Θεολογικών και Φιλοσοφικών Σπουδών «Οι Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος» και του 
Τμήματος Θεολογίας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας.
Ο Μητρoπολίτης Λαγκαδά τόνισε στη σύντομη προσλαλιά του ότι παρόλο που ο 
κόσμος κρατείται σε άλλους ρυθμούς η νεομάρτυς του Χριστού, Κυράννα μας 
εισάγει σε μια αγιοπνευματική κατάσταση.
    Το θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ ο 
οποίος μίλησε για την έννοια του μαρτυρίου στις μέρες μας και αναφέρθηκε στα 
στοιχεία εκείνα του βίου της Αγίας που αναδεικνύουν το μεγαλείο του μαρτυρίου 
της Αγίας: η περίοδος της Τουρκοκρατίας, ο θαυμαστός τρόπος της ομολογίας 
της Αγίας και η σύνδεση με το σήμερα σε μια ταραγμένη εποχή στην οποία 
προβάλει το φως από το λείψανο της Αγίας. Να συνδέσουμε το τότε με το σήμερα, 
το μαρτύριο της Αγίας με τη δική μας μαρτυρία»
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